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Questão 01 (5,0) – O circuito da figura 1 implementa um amplificador de instrumentação com 02 
Opamp: 

a) Determine a voltagem de saída V0 para V1 = -V2 = -1mV. 
b) Se os valores de R’i e R’f  fossem iguais a  R’i  = Ri  - ΔRi    e    R’f  = Rf  + ΔRf   
Onde δ =ΔRi / Ri  = ΔRf / Rf   é a tolerância dos resistores. 
Determine a voltagem de saída V0  para  δ =1% e  V1 = V2 = 1V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Questão 02 (5,0) – Para o circuito realimentado da figura 2: 

a) Que tipo de realimentação este circuito apresenta? Justifique. 
b) Esta conexão faz a impedância de entrada aumentar ou diminuir? Justifique. 
c) Identifique o quadripolo (do circuito de realimentação). 
d) Determine os seus parâmetros. 
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